

Можно ли выбрать поликлинику и врача?

Добавил(а) zrb-admin
27.08.19 12:45 -

Можно ли выбрать поликлинику и врача?



1. Гражданин может выбрать поликлинику **один раз в год**. Для этого необходимо написать главному врачу заявление о прикреплении выбранной поликлиники.

2. Гражданин может выбрать в поликлинике, к которой прикреплен, врача-участкового терапевта или педиатра. Для этого надо подать заявление лично или через своего представителя на имя главного врача поликлиники - **при условии согласия выбранного врача.**



{jcomments on}